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1. REMOMERUERICEEI IERBITRUFA4RDOE5 D251 STICEDIER
W5 UIE —REENDOS BT EORBRUE

(G5 —REEDEE i a5 58 68 75 SH of 108 118 128 15 28 38
1Sk [aRm t 6.331 1.079 6,068 6,691 6,304 2.086 5,000 6,143 6442 3008 5,002 6210
2205 [ t 6,490 3,123 4448 6,636 GAT2 3,024 6,113 6,109 6574 3429 3073 6,233

2. EEMOVERUERICEST DERETRAUBARZRDED 2% 1 SOICEIER

PRIEZEP DRI RRE
P BIEZT OIEIE v 48 58 6H 78 8H QE 108 118 128 15 28 38
1SiP | RIEEEH0 C 1,010 1,013 1,010 1,007 1,020 1,016 1,008 1,008 1,022 1,022 1,045 1,024
2SiF [CZRIG=EHO C 1,029 1,029 1,023 1,024 1,024 1,032 1,027 1,023 1,021 1,034 1,026 1,013
AERBRDESNEEEB R6.5.1 R6.6.1 R6.7.1 R6.8.1 R6.9.1 R6.10.1 R6.11.1 R6.12.1 R7.1.1 R7.21 R7.3.1 R7.4.1
ELUABICHRAT DN ARE
P BIEZT O IEfIE v 48 58 6H 78 88 QE 108 118 128 15 28 38
1SE [NTD1ILIAD C 165 165 165 165 165 165 165 165 165 165 165 165
251 [INJD1)LAADO C 165 166 165 165 165 165 165 165 165 165 165 165
AERBRDESNEEEB R6.5.1 R6.6.1 R6.7.1 R6.8.1 R6.9.1 R6.10.1 R6.11.1 R6.12.1 R7.1.1 R7.21 R7.3.1 R7.4.1
ERN SHESNDPFANRDO—EERFEE
S BIEZT OIS v 48 58 6H 78 82 QE 108 118 128 15 28 38
1S¥P [1EZechEf ppmM 1 1 2 2 1 3 4 3 2 3 3 2
2Sp [(@zechEp ppm 2 2 3 2 1 2 2 1 (0] (0] 1 1
AERBRDESNEEEB R6.5.1 R6.6.1 R6.7.1 R6.8.1 R6.9.1 R6.10.1 R6.11.1 R6.12.1 R7.1.1 R7.2.1 R7.3.1 R7.4.1
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3. EEMOWNERVERICET DERBITRAUBARDESD2%F 1 S/N\CEISER

RAFRBER OB A BRBICZNE UIZRN CADREET o IEEAE

P T BEenokanD
FE BRS RS ERRED
aHRE UhT ) T—FJO0—IC C—iahs Clas [R6.5.10~R6520. R694~R69.12. R7.1.13~R7.1.21
185 [RE iR EEFUEBC (BRI [R6527. R696. R7111
INTD 1 )LD IP7—/)\)VRICT—FBERClFEE |R6.5.14. R6.9.11. R7.1.15
BAEEIE Gh13) 2—~J0—-ICC—ERERCl/E |R6.5.18~R6.6.1. R6.9.13~R69.21. R7.1.22~R7.1.30
2SI R SHE BEEUEBICCERBED R6.5.30~R6.531. R6.9.15. R7.1.20
INT T 1 )LD T°—/VVRICT—ERRCHRE |[R6.6.4. R6.9.21. R7.1.29

4. EEMOIMERUBRICEIT IERETRALBARDOD2F1 STICEISER
ERDSHHESN DRI DPDIT 1 ZFY VEDERE

P2 BOR R Ul hie BHAERB UL EHE Bl R NE bt e (Ehine-TEQ/maN)
1S | Ezethen R66.27 RE.S.1 0.00029
23SIF J@ZechEf R6.6.28 R6.8.1 0.0034
1BZED SHEHSN DA DO ES R (SE VERE

(G5 BEE ET AR
hes i by ppm <1 <1 <1 <1 1 2
E CA &/m3N|_<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
I #ES ppm 4 7 20 8 8 2

= A ppm 26 23 27 30 23 25
BENR =R UIZERB R6.4.9 R6.6.27 R6.8.2 R6.10.23 | R6.124 R7.212
AR ENE N ER0 R6513 | R6.729 | R693 | R6.11.25 | R7114 | Rr734
BARERR RS (EZEDDE

(G5 EE ET A

[t ] ppm 0.8 <1 < < & A
FNCA /m3N||__<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
I #ES ppm €] 0.7 8 B 8 7

281F [=ZRILH ppm 29 23 30 19 25 35
BENRZERUIZERB R6.417 R6.6.28 R6.8.14 | R6.1024 | R6.1217 | R7.2.25
AR ENE N ER0 R6521 | R6.729 | R69.13 | R6.11.25 | R7A17 | R7.3.10
BARERR LS (&ZEDDES




